Простой алгоритм быстрого увеличения конверсии
(результативности продаж) сайта

Реклама в интернете, почему Вы всегда переплачиваете за рекламу.

Как избавиться от неэффективной рекламы и прекратить "сливать" рекламный бюджет.

Стимулирование "холодных" продаж - реальный источник прибыли.

Стратегия подбора ключевых слов, которые продают, структура продающего объявления.

И многое другое…
Целью данной статьи является описание действий, приводящих к быстрой конверсии (получению новых клиентов и заказов) для сайтов любой специфики - интернет-магазины или оффлан-продажи товаров/услуг (строительство, автомобили и др.).

Преймущества данного алгоритма:

- позволяет сразу увеличить конверсию (через 10-20 дней) без изменения структуры и наполнения сайта;

- позволяет существенно снизить затраты на рекламную кампанию, не переплачивать за рекламу (в настоящее время только для поисковой сети Google);

- результатом работы данного алгоритма (через месяц и далее) является не только увеличение продаж и снижение затрат, но и конкретные выводы по обновлению сайта (необходимы для маркетолога и разработчика Вашего сайта).

Примечание: 
Одним из важных результатов работы алгоритма является оптимизация бюджета рекламной кампании контекстной рекламы. Применение данного алгоритма показывает, что результативную кампанию возможно построить даже при ежемесячном минимальном бюджете 70-150 у.е.

ВВЕДЕНИЕ

В последнее время рекламодатели сталкиваются с определенными проблемами, связанными с продвижением сайтов.

Приведем некоторые из этих проблем:

- Вы теперь не узнаете, по какому поисковому запросу пользователь зашел на Ваш сайт (поисковые системы почти полностью убрали эту крайне важную для анализа возможность);

- cсылки в поисковой оптимизации больше не работают (уходит "эра" покупных ссылок и прочих основных инструментов сео-оптимизатора);

- изменение динамики поведения посетителей (с точки зрения продавца, посетитель сайта становится более "переборчив" - колоссальные объемы информации требуют от него очень быстрого! принятия решения о ценности конкретно Вашего предложения, в т.ч. удобстве коммуникации, доставки, обслуживания и пр.);

- большая конкуренция в контекстной рекламе требует значительного увеличения расходов на нее при снижении рентабельности.

Эти и другие моменты требуют новых подходов в продвижении Вашего сайта.

Целью статьи будет не только помочь найти заказчика, который уже готов к покупке именно Вашей продукции (прямая реклама), но и максимально стимулировать к контакту потенциального клиента, который еще не определился где он будет совершать покупку.

Поэтому, одна из основных задач - что бы "холодный" посетитель сайта "обнаружил себя", оставил контактные данные или сам вышел на контакт с Вами.

Ведь покупателя, который зашел в "реальный" торговый зал или позвонил по телефону, встречает Ваш профессиональный менеджер-консультант, который сделает все, что бы посетитель не ушел без покупки.

При посещении сайта ситуация совершенно иная. По сути, у Вас нет обратной реакции.

Недовольный чем-либо на сайте посетитель молча закрывает страницу и уходит на другой сайт,

а Вы остаетесь в неведении, почему статистика посещений растет (как и затраты на интернет-рекламу), а реальных покупателей на сайте нет или очень мало, несмотря на наличие удобных форм обратной связи, форума и прочих атрибутов.

ОПИСАНИЕ АЛГОРИТМА

Инструменты, которые предлагается использовать

1.Реклама в поисковой сети Google и сервис оптимизации расходов SaleStorm
2.Оффлайн-консультант "Всегда онлайн" - круглосуточно на связи без участия Вашего сотрудника
3.Яндекс-метрика и Google Analytics

4.Другие инструменты

5.Что дальше?

Каждый из инструментов, предложенных в данном алгоритме, может использоваться самостоятельно, независимо от других, но нужно понимать, что при этом результативность продаж будет ниже.

Остановимся подробнее на каждом из пунктов.

1.Реклама в поисковой сети Google и сервис оптимизации расходов SaleStorm
Контекстная реклама, в отличии от поисковой оптимизации, позволяет сразу получить новых клиентов, но при этом, если Вы или Ваш менеджер не знакомы с тонкостями, то рекламный бюджет будет "сливаться", "пилиться" или "осваиваться" не хуже чем бюджет государства.

Рекламная кампания требует тщательной настройки не только на своем старте (разработка рекламы, подбор ключевых слов и пр.), но и длительной! ручной индивидуальной донастройки/доводки в течение первого месяца, пока кампания не ЗАРАБОТАЕТ С МАКСИМАЛЬНОЙ ОТДАЧЕЙ.

Вторую часть этой задачи (донастройку кампании в течение первого месяца), как правило, по разным причинам, большинство рекламодателей не делает.

Определить, так ли это, очень просто - если Вы НЕ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ПОСТОЯННО контекстной рекламой, а только в периоды комплексных рекламных кампаний, то скорее всего Ваша контекстная РЕКЛАМНАЯ КАМПАНИЯ НЕ ОПТИМИЗИРОВАНА, поэтому, не дает реальной окупаемости, эффект низкий, затраты неоправданы.

Оптимизированная контекстная кампания используется рекламодателем непрерывно (конечно, если это не сезонный продукт), так как полностью окупается.

В русскоязычном интернете существует две основных системы контекстной рекламы: Google Adwords и Яндекс-Директ.

Яндекс-Директ имеет большую партнерскую программу, что закладывает в стоимость Вашей рекламы существенную стоимость переплаты, в чем Вы можете убедится, посмотрев предложения от партнеров Яндекс (огромные бонусы, акции и пр.).

Поэтому в интернете можно найти информацию, что рентабельность Google Adwords в 2 раза выше.

Далее в нашем алгоритме мы будем использовать поисковую сеть Google, в которой партнерская система минимизирована, соответственно нет переплаты за услуги агентов.

Итак, рассмотрим более детально первый пункт (контекстная реклама)

- регистрация/использование Вашего аккаунта Google Adwords.

  Не рекомендуется использовать аккаунт агента или менеджера, зарегистрируйте свой аккаунт adwords,  не передавайте пароли агенту (менеджер или агент сможет получить контролируемый Вами доступ через его Центр клиентов).

  Собственный аккаунт даст Вам полный доступ, в т.ч. контроль и осуществление платежей, а также, в случае смены агента, настроенная рекламная кампания не будет аннулирована.

  Еще одним преимуществом для новых аккаунтов - возможность получение денежных бонусов от Google Adwords (в случае использования чужого аккаунта бонусы получит агентство, а не Вы).

- построение рекламной кампании (написание текстов рекламы, подбор ключевых слов, настройка кампании, корректировка посадочных страниц сайта)

  Группы ключевых слов подбираются в зависимости от поставленных задач, наиболее результативными и низкозатратными являются группы активного "шоппинга" (готовности приобрести продукт).

  Потребуется начальный анализ и возможно некоторая корректировка текстов посадочных страниц сайта (страниц перехода по ключевым словам), например, добавить информацию об акциях или бесплатной доставке.

  Для создания эффективного рекламного объявления Ваш маркетолог должен использовать уникальные особенности продукта (чем лучше составлено объявление, тем ниже цена клика и выше эффективность всей рекламной кампании).

  Обязательные моменты: динамическая вставка ключевых слов в текст и url сайта, настройка ValueTrack, устранение источников «слива» бюджета (например, игровые приложения), создание и отслеживание макроконверсий Google Adwords/Analytics.
- оптимизация настройки рекламной кампании (первый месяц, в процессе запуска, рекомендуется обязательно, требует ежедневного контроля и затрат времени)

  Анализируется эффективность различных групп ключевых слов, подбираются наиболее оптимальные параметры рекламной кампании и наиболее эффективные объявления и ключевые слова, обновляются посадочные страницы для повышения показателя качества и снижения цены клика.
- подключение сервиса оптимизации расходов SaleStorm (с момента запуска кампании)

  Для оптимизации расходов Вы можете использовать несколько вариантов: 
автоматическое управление ставками, предлагаемое Google Adwords; 
самостоятельное (ручное) управление 
или сервис оптимизации расходов и конверсии SaleStorm.

  Автоматический сервис Adwords - очень удобно, но на самом деле дорого (зато хороший маркетинговый ход - получается сам Google уменьшает расходы заказчика на рекламу Google).

  Ручное управление кампанией будет дешевле в 2 раза, но требует опыта и ежедневных! затрат времени на анализ и управление.

  К тому же при ручном управлении отсутствует возможность быстро и автоматизированно отслеживать позицию Вашего объявления:

  - средняя позиция размещения Вашего объявления (рекламы) на странице выдачи google совершенно не соответствует параметру "средняя позиция", которую дает Вам Adwords;

  - оценочное значение ставки для попадания в топ или на первую страницу, предоставляемое Вам Adwords, сильно занижено и справедливо только при точном соотвествии ключевого слова поисковому запросу.

  Поэтому, в любом случае Вы переплачиваете за рекламу или, наоборот, снижается эффективность рекламной кампании.

  Так как параметры, которые предоставляет google, невозможно использовать для полноценной минимизации расходов на рекламу, компанией SaleStorm был разработан сервис оптимизации расходов, в котором применяются статистические численные методы и прогнозирование ставок.

  Некоторые преймущества данного сервиса:

  Индивидуальная оптимизация ставок и конверсии для каждого ключевого слова (для сравнения - в ручном режиме управления это трудоемкий процесс, а автоматическое управление google оптимизирует общую ставку в среднем по всей кампании);

  Статистический вывод объявления на 3-ю позицию в топе (обеспечивает минимальную цену клика при максимальной конверсии);

  Для оптимизации используется математическое моделирование без привязки к статистике Adwords (параметры, которые предоставляет статистика Adwords дают качественные, а не количественные характеристики);

  Ноу-хау стратегия быстрого снижения цены клика на 45-70%;

  Не требует обучения Ваших сотрудников, быстрое подключение к аккаунту Adwords;

  Ежедневные отчеты на email о расходах, статистике, извещение об окончании средств на счете adwords и др.;

  Фиксированная цена за услугу (25 у.е. в месяц), не зависит от рекламного бюджета (для крупных проектов заключается индивидуальный договор).

2.Оффлайн-консультант "Всегда онлайн"

В интернете существует масса предложений онлайн-консультантов, каждое из них обещает повышение продаж на 20-30%.

Мы остановимся на конкретном варианте, который не просто предоставляет возможность выдать назойливый вопрос " Здравствуйте, чем могу быть полезен?" (ответ известен - спасибо, не надо) или пообщаться с клиентом в онлайне, а даст нам реальную возможность выполнить задачу стимулирования к контакту "холодного" клиента.

В данном случае речь идет об автоматизированном чате системы SaleStorm, который не требует участия оператора и имеет возможность интеграции с традиционными онлайн-консультантами.
Не будем останавливаться на известных всем функциях, которые присутствуют во всех онлайн-консультантах, подчеркнем уникальные, нужные нам для повышения конверсии возможности:

- круглосуточно онлайн с имитированием общения;
  Ваш оффлайн-консультант будет общаться с клиентом "самостоятельно" и постарается получить от него контактные данные или онлайн-заказ.

  Сразу подчеркнем, что это не робот, который детально отвечает на множество запрограммированных вопросов и затем переключает на оператора.

  Задача в другом - стимулировать посетителя предоставить Вам контактный телефон или email потенциального клиента или данные заказа.

  Это достаточно важная функция, которая одновременно решает несколько задач.

  - посетитель, зайдя в любое время, видит оператора в онлайне, что стимулирует его к общению (вместо скучного "оставьте вашу информацию, оператора нет на месте", после таких сообщений всегда хочется закрыть сайт, потому что ответ на вопрос нужен именно сейчас, а не "послезавтра".);

  - имитация живого общения и деловой активности на Вашем сайте;

  - после запроса клиента вы сразу получаете сообщение на почту и/или на мобильный телефон и можете тут же войти в онлайн-чат с клиентом или связаться с ним по телефону;

  - фильтр реальных покупателей с отсевом бесполезных запросов на тему «а поговорить?»;

  - не требуется постоянный оператор (особенно важно для сайтов, где онлайн-запросы клиентов возникают редко, например 3-10 раз в неделю, либо нецелесообразно содержать отдельного сотрудника-оператора).

  - при интеграции с онлайн-консультантом функция может автоматически включаться только во время отсутствия реального оператора.

  На сегодня функция не имеет аналогов (имитирование онлайн-беседы с клиентом и получение контактов, сотрудник-ОПЕРАТОР в онлайне НЕ НУЖЕН).
- легкая интеграция с онлайн-консультантом «Всегда на связи»;

Используя возможность интеграции встроенного оффлайн-консультанта SaleStorm с традиционным онлайн-консультантом, Вы получите дополнительный, весьма интересный функционал.
Хотелось бы обратить внимание на три наиболее полезные функции.

- автоприветствие по поисковому запросу посетителя;

  Если посетитель зашел на Ваш сайт по запросу "купить ноутбук", то в автоприветствии можно настроить одну или несколько шаблонов фраз, например, "Здравствуйте, Вас интересует купить ноутбук ?", где вместо "купить ноутбук" будут подставлены слова из поискового запроса по которому посетитель перешел на Ваш сайт (конечно, это сработает если поисковик не обрезал запрос посетителя).

  Так как вопрос очень точный, то значительно повышается вероятность отклика посетителя.
- co-browser (наблюдение за посетителем и подсветка элементов для быстрой помощи);

  Вы можете в режиме реального времени наблюдать за действиями клиентов на Вашем сайте, видеть где на странице человек находится, как водит мышкой, заполняет формы и пр. 
  Вы сможете в любой момент с помощью функции «подсветки-указки» выделить и показать посетителю информацию, которую он ищет. 
  Очень полезная функция, особенно для интернет-магазинов, которая повышает конверсию (кроме того, в процессе общения Вы сможете выявить "слабые" места Вашего сайта, почему и куда не смог самостоятельно попасть посетитель). Для пользования функцией нужен оператор в онлайне.
- мониторинг статистики и активности посетителей на сайте в реальном режиме времени;

  Вы можете видеть всех посетителей, находящихся в данный момент на Вашем сайте:

  по какому запросу и откуда он попал на Ваш сайт, какие страницы он посетил, сколько времени пробыл на них, на какой странице он сейчас находится.

  Полная статистика всех посетителей (в т.ч. источники переходов, город, браузер, IP адрес и пр.) сохраняется для последующего анализа (кстати, IP адреса теперь не доступны в статистиках Google и Яндекс).

  Эта функция может использоваться для "быстрого" анализа сайта и контекстной рекламы, вместо аналитики Google и Яндекс.

Оффлайн-консультант «Всегда онлайн» не только стимулирует и увеличивает поток заказов, но и позволяет получить важные данные для оптимизации страниц сайта, которые зачастую нельзя быстро и достоверно получить другими способами (с помощью Яндекс-метрики или Гугл-аналитики).

В качестве примера приведем случай из практики.

На сайте одного интернет-магазина аналитика показывала, что половина посетителей, которые добавляют товар в корзину по кнопке "Купить", уходили с сайта не сделав заказ.

Анализ действий посетителей не давал четкого понятия и решения этой проблемы, пока от одного из посетителей через оффлайн-консультант не поступил вопрос - "Помогите пожалуйста, нажал купить и дальше ничего не происходит".

Оказалось, что кнопка "Купить" не совсем понятна для клиентов, которые прежде не оформляли заказы в интернет-магазинах и ожидали покупку "в один клик".

После замены кнопки "Купить" на кнопку "В корзину" конверсия (заказы на сайте) повысилась и проблема была полностью решена.

3.Яндекс-метрика и Google Analytics

Использование контекстной рекламы без настройки ValueTrack и какой-либо аналитики, можно сравнить с мощным кораблем без средств навигации и связи, который движется на полном ходу в неизвестном направлении, по принципу "куда кривая вывезет".

В рамках нашего алгоритма мы рассмотрим некоторые возможности систем аналитики, которые позволят нам получить ценную информацию для оптимизации настройки контекстной рекламы и дальнейшей доработки сайта.

Каждая из систем аналитики предоставит нам достаточно детальную информацию о посетителях.

Яндекс-метрика - более простая система, однако в ней присутсвует полезная функция "Вебвизор".

Вебвизор записывает действия посетителей Вашего сайта и позволяет Вам позже просматривать их в режиме "живого видео".

Функционала Яндекс-метрики будет достаточно для большинства сайтов, где нужно оценить юзабилити.

Google Analytics функционально значительно сложнее и мощнее, может понадобится для интернет-магазинов и других сайтов для анализа конверсии множественных сложных целей.

В данной статье мы не будем рассматривать такие возможности и понятия как "цели", "конверсии", "воронка продаж", "транзакции".

Это тема отдельного разговора, подробнее о конверсиях и целях Вы можете почитать здесь https://support.google.com/analytics/answer/1006230?hl=ru

Разработка аналитической системы для Вашего сайта на основе Google Analytics предоставляется по запросу, в индивидуальном порядке.

Вы можете подключить обе системы на сайте и использовать совместно в зависимости от поставленных задач.

Напомним, что для «быстрой» аналитики достаточно использовать вышеописанный онлайн-консультант.

4.Другие инструменты

В зависимости от объема, специфики и структуры сайта можно использовать дополнительные инструменты, например,

- ремаркетинг, в т.ч. поисковый (рекламная кампания для тех кто уже заходил на Ваш сайт);

- синхронизация контекстной рекламы с базой товаров (обновления цен, модельного ряда, вкл/выкл РК в зависимости от наличия товара на складе);

- отключение РК в случае неработающего сайта или отдельных его страниц;

- работа над улучшением Landing Pages (посадочных страниц сайта) на постоянной основе, А/В тестирование.

5.Что дальше?

Что стоит сделать в ближайшей и долгосрочной перспективе, если сайт уже приносит прибыль.
1.Привлеките к совместной работе хорошего интернет-маркетолога, который реально сможет составлять новые эффективные объявления, давать рекомендации и контролировать комплекс работ по совершенствованию Вашего сайта, составлять грамотные отчеты по google-аналитике онлайн-продаж, продвигать сайт на форумах, разрабатывать и проводить акции на сайте и пр.

2.Создайте версию сайта для мобильных и планшетных устройств.

Мобильному посетителю станет комфортно заходить на Ваш сайт, что также будет стимулировать продажи.

Если у Вас нет технического специалиста, по запросу, возможна разработка адаптивного сайта, который будет корректно работает с любым типом устройств.

Адаптивный сайт дешевле, чем создание отдельно основного и мобильного сайтов.

3.Проведите грамотную внутреннюю оптимизацию страниц сайта для поисковых систем, что улучшит видимость сайта по органическим поисковым запросам.

Для этого не потребуются привлекать дорогостоящих сео-специалистов – рекомендации будут предоставлены Вам бесплатно. Рекомендации достаточно просты и понятны для любого сотрудника, занимающегося наполнением Вашего сайта.

РЕЗЮМЕ
Применение данного алгоритма позволит Вам выделить сайт в отдельный ощутимый источник прибыли предприятия в комплексе рекламно-информационных мероприятий.
С уважением, компания ИНТЕПРАЙС.  Одесса +38(048)718-11-44    Киев +38(044)361-14-80

